



调运货源 小店区物资储备充足

本报讯(记者 司勇 通讯员 赵娟 王佩琦 文/摄)报告新冠肺炎确诊病例后,小店区加强沟通协调,积极组织开展跨县区、跨市域货源调运工作,协调区内27家大型商超和30家大型集贸市场,加大对粮、油、肉、蛋、菜、奶等主要生活必需品的供应,确保各类生活物资供应充足有序。

4月4日,美特好超市小店区康宁街店内,蔬菜、水果、肉蛋奶等生活物资品种丰富,货物充足。超市蔬果主管任少斌说,该门店早6时开始上货补货,7时30分开门营业,当日联系物流加急调运菜品30余吨。商场倡导市民有序购物、理性消费,同时积极配合社区做好疫情

防控。在人民路的富民园超市、电子街的百亩会市场,各种粮油、蔬菜、水果也均储备充足,市民有序选购商品。

针对当前疫情防控形势,小店区委、区政府高度重视全区居民的生活物资和医药保障,成立了物资保障工作组,全力保障全区居民的“菜篮子”“米袋子”“果盘子”。小店区商务局、发改局等有关部门,及时为大型商超、市场等部门办理通行证,并协调街道、社区,保障工作人员有序返岗上班。

目前,小店区域内肉、蛋、奶等生活必需品库存均能满足市民需求,货源调运工作协调有序,各大型集贸市场能够满足供给。



蔬菜供应充足

小店区学生暂缓返校

本报讯(记者 张晓丽)4月4日,记者从小店区教育局了解到,为了切实做好教育系统疫情防控工作,全力保障广大师生身体健康和生命安全,根据疫情防控要求,小店区各学校(幼儿园)4月6日暂缓返校开学,具体返校开学时间将

根据疫情发展情况另行通知。同时,为有效解决中小学生因疫情无法正常到校上课的问题,学生在家期间,各中小学校会开展在线教学,实现学生停课不停学,离校不离师。目前,相关中小学已开始积极做准备。

放弃休假 教师志愿者服务疫情防控

本报讯(记者 司勇 通讯员 孟海蓉)4月3日凌晨,小店区排查发现4例新冠肺炎阳性感染者。在这关键时刻,该区教育局机关干部及各学校青年志愿者放弃休假,在4月3日上午9时准时到岗,参加志愿服务。

根据疫情防控要求,小店区教育局机关干部101人分5组,下沉到平阳路街道所属17个社区开展志愿服务。到达工作岗位后,大家各司其职,为维持秩序作出最大努力。“您好,我们是志愿者,因疫情防控需要,请您和您的家人积极配合我们做好核酸采样工作。”志愿者们一遍遍在社区播报。

直到晚上10时,志愿者王璐依旧穿梭在腾龙雅苑小区内。他说:

“只要采样不漏掉一位居民,我们工作再累也都值得。”居民王奶奶为这群志愿者竖起了大拇指:“为了大家的安全,他们很辛苦,我们一定会积极配合。”

此外,小店区教育系统各学校的青年志愿者也自愿放弃休假,积极参与到防疫工作中,目前已有200余名教师奔赴就近的核酸检测点,参加疫情防控、核酸检测等相关工作。

志愿者们分工明确、有条不紊,对不熟悉流程的居民,一对详细讲解,切实保证核酸检测工作有序推进。他们还积极向群众宣传疫情防控知识,增强群众防护意识,做好防护措施,确保小店防疫攻坚战取得胜利。

80余名学生报名志愿者 共筑校园安全屏障



本报讯(记者 周利芳 通讯员 雷佳璇 文/摄)4月3日,针对当前疫情防控形势,山西大学团委紧急招募志愿者,协助学校开展全员核酸检测保障工作。1小时内,80余名学生报名志愿者,百余套防疫物资火速到位,各方协同共筑校园防疫安全屏障。

3日上午,面对突如其来的疫情,山西大学迅速启动应急处置预案,三校区实行封闭管理。位于管

控区的东山和坞城两校区,第一时间组织全员核酸检测,先学生、后老师,分组、分时段错峰检测。师生们佩戴口罩、一米线外有序排队,志愿者们登记信息、引导秩序,核酸检测工作有条不紊。截至4月3日23时,全校共检测21811人。志愿者们分工明确、各司其职,默默奉献,他们的身影活跃在校园的各个角落,为校园防疫工作提供了有力保障。

党员冲在前 居民肩并肩

北营街道龙保社区快速完成首轮核酸检测

因邻近的南坪头社区发生疫情,为确保本社区居民健康安全,4月3日凌晨,北营街道龙保社区召开紧急会议,启动疫情防控一级应急响应,用了7个多小时,迅速完成了辖区7000余人的首轮核酸检测。

4月3日凌晨,30名社区工作人员会后迅速行动,清点防疫物资支援南坪头社区,并派出具有核酸演练经验的全科网格员,编入采样信息录入组前去支援;第一时间通过微信群工作群发布通知,告知辖区各物业在小区设卡封控,严格落实各项防疫措施。

顾不得寒夜冷风,社区党支部书记兼主任霍渊带领班子成员开始往返辖区各卡口,督查防控“三要素”落实情况;负责消杀的工作人员背上装备,立即对公共区域展开消杀,积极保障环境安全。

天色渐亮,社区工作人员赶紧在居民群内发通知,告知辖区要实施封闭管理,同时太行东街南三巷、坞城东延路段

也实施封闭管理,所有人员和车辆皆从龙堡街出入,请居民们理解配合。趁着此时路上的行人和车辆还不多,“两委”干部带领工作人员迅速设卡、封路。

4月3日早8时,龙保社区党支部充分发挥战斗堡垒作用,组织工作人员、党员志愿者和群众志愿者,为即将开展的全员核酸检测做好充分准备。

辖区共有6个小区,此次就近设立了4个核酸采样点,搭建帐篷、安置采样台、铺设一米线、安装隔离桩,指导信息录入人员再次熟悉录入流程……一切都在有条不紊地进行着。大家屏住一口气,要为居民的安全和健康保驾护航。

“我是党员我先上,有啥要做的告诉我!”“我们做完核酸检测了,也想当志愿者,可以帮忙宣传引导和维持秩序……”在榜样的影响下,先后有40多个居民纷纷响应加入后勤保障队伍一同战“疫”。

老党员杨贵花最近来儿子家居住,暂时无法离开社区,索性加入志愿者队伍,忙碌在小区卡口与核酸检测现场。她积极宣传、耐心解释,成为亲切的“杨阿姨”,让居民们感到安心。热心商户也积极伸出援手,送来矿泉水、爱心餐等物资,一起加油助力。

从3日下午5时到4日凌晨零时许,社区组织全体居民7000余人,错峰完成核酸检测,成为街道首个完成全员核酸检测的管控社区,随后继续做好宣传管控引导、生活物资保障、居民就医协调等工作,发现问题及时沟通调整。

4月4日凌晨忙完,为了避免居民有问题找社区“扑空”,年轻的网格员韩梦娇和陈小梅干脆睡在了社区会议室,几个小时后又继续起来工作。大家坚信,有全面科学的防疫应急准备,定能早日战胜疫情。

记者 王丹
通讯员 刘雪婷

连夜核酸检测 居民送来台灯

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 王玉宏 文/摄)4月3日,中辐院社区网格员协助医务人员在25公司小区进行核酸检测。小区居民较多,网格员和医务人员工作量很大。看到这一幕,小区居民争当志愿者,协助开展工作,保障小区核酸检测工作顺利进行。

4月3日上午,中辐院社区接到通知后,9名网格员在社区副主任的带领下前往25公司小区,对小区居民进行信息采集,排查统计行动不便的老年人、孕妇、残疾人,以便上门核酸检测。医务人员赶到后,社区网格员分工合作,配

合医务人员投入到全员核酸检测工作中。居民们看到医务人员和网格员忙得脚不沾地,连水都顾不上喝,纷纷帮忙。热心居民李国丰看到工作人员忙得连饭都没时间吃,送来面包和矿泉水。居民黄金兰送来充电宝,保障工作人员手机电量充足,方便采集信息。夜晚,一位不知名的热心居民



送来了充电台灯……当日,有15位居民志愿者为工作人员提供帮助,令疲惫的工作人员感受到温暖。

深入一线开展监督检查

本报讯(记者 司勇 通讯员 祁振洲)4月3日,小店区纪委监委闻令而动,聚焦疫情防控最新要求,迅速启动应急响应监督机制,第一时间部署开展疫情防控监督检查。截至4月3日24时,已对全区12个乡镇(街道)、43个重点单位(场所)现场监督检查,发现各类问题25个,均已督促整改到位,针

对发现的同类型共性问题,第一时间同相关单位、部门沟通,约谈负责同志,全力推动各项防控举措落实落细落到位。

下一步,小店区纪委监委将持续加大监督检查力度,以最严的纪律、最实的作风为坚决打好疫情防控攻坚战、歼灭战提供坚强纪律保障。